

Novák István főépítész könyvbemutatója

Térérzések, életrerek művésze

Szubjektív hangú, reprezentatív, színes albumot jelentetett meg a Bába és Társai Könyvkiadó *Térérzések, életrerek* címmel Szeged Ybl-díjas főépítészének, Novák Istvánnak 40 éves munkásságáról. A kötet bemutatóját tegnap délután tartották a szegedi városháza zsúfolóság megtelt dísztermében, ahol a városvezetők mellett kollégák, régi barátok köszöntötték a jeles építészt.

Több mint másfél száz épület fémjelzi Novák István művészi, mérnöki pályáját, várostervező tevékenységét. Ennek bemutatására vállalkozott a *Térérzések, életrerek* című tetszetős album. A tegnapi könyvpremieren dr. Ványai Éva alpolgármester Szeged vezetői nevében gratulált Novák Istvánnak a kötethez, hangsúlyozva, hogy a tradicionális alföldi építészeti kultúra továbbfejlesztését és a történelmi értékek megőrzését mindig fontos szempontnak tartó főépítész életének minden fontosabb szála Szegedhez köti, s a Deák Ferenc Gimnáziummal, az Arany János Általános Iskolával és a város általános rendezési tervének megalkotásával itt is marandót alkotott.

A régi barát, Finta János Kossuth-díjas építész akadémiai elfoglaltságai miatt nem tudott eljönni a bemutatóra. Személyes emlékeket is felidéz leveleiben – amit Rácz Tibor színművész olvasott fel



Trogmayer Ottó köszönti Novák Istvánt (középen), mellette Ványai Éva és Pacsika Emília.
(Fotó: Karnok Csaba)

– a kötetet olyan szubjektív korrajznak nevezte, amely a jövőnek is szól. Novák Istvánt pedig olyan építész-kollégaként jellemezte, aki sohasem pepecselt a stílusokkal, mindig azt csinálta, ami a szívből kikívánczolt.

A kötetben a Kortársak tollal című fejezet egyik dolgozatának szerzőjeként szereplő Trogmayer Ottó Széchenyi-díjas régész úgy fogalmazott: nagy értéke az

albumnak, hogy nem az utókor tudálműködés magyarozata, hanem a kortársak együttműködése hozta létre, így sokszínű, eleven kordokumentum is egyben. Dr. Majzik István a Bába és Társai Könyvkiadó nagy vállalkozásaként beszélt a kötetéről, amelynek megszületésén a szerzőkön kívül a főépítész felesége, Ildikó asszony is sokat fáradozott.

Novák István köszönetet

mondott a könyvkészítés útján őt elindító szerzőtársaknak, a két hosszabb tanulmányt jegyző Pacsika Emíliaának és Tóth Attilának, a fotókat elkészítő Szógi Laciának, majd annak a 24 építész és képzőművész kollégájának, barátjának – többek között az ajánlást író Melocco Miklósnak, Borvendég Bélának, Csete Györgynek, Péter Lászlónak, Szuromi Pálnak, Kő Pálnak, Kligl Sándornak,

Lapis Andrásnak, Novák Andrásnak, Pataki Ferencnek –, akik írásaikkal is szerepelnek az kötetben.

A könyvbemutatót szegedi előadóművészek, Rácz Tibor színművész, Szöllösi József hegedűművész, Gyimesi Kálmán és Vajda Júlia operanékesek, valamint a zongorán közreműködő Dombiné Kémény Erzsébet műsora színesítette.

H. Zs.

Elhunyt dr. Nagy Géza

Munkatársunktól

Hosszan tartó, súlyos betegség után, 72 éves korában elhunyt dr. Nagy Géza, a Szegedi Tudományegyetem francia nyelvi és irodalmi tanszékének címzetes egyetemi tanára. 1952-ben szerzett középiskolai tanári oklevelet az ELTE magyar-francia szakán. Tanított a Debreceni Egyetemen, majd a JATE francia nyelvi és irodalmi tanszékén, amelynek 1979–1982 között vezetője is volt. Fő kutatási területén, a XX. századi francia irodalom, művelődéstörténet és filozófia terén számos tanulmánya és fordítása jelent meg, több francia tudományos társaság választotta tagjai sorába. 1978-ban Sartre filozófiájával foglalkozó tanulmányával megszerezte az irodalomtudomány kandidátusa fokozatot. Sartre filozófiáját bemutató könyve, „Az egyedi egyetemes”, 1980-ban az Akadémiai Kiadó gondozásában jelent meg. A Francia Köztársaság az Akadémiai Pálmák tisztii fokozatával tüntette ki. Betegsége miatt 1992 decemberében nyugdíjba vonult.

Támogatott biztonság

Nyolcszáz ezer forinttal támogatja a Belügyminisztérium a Csongrád Megyei Polgárőrszervezetek Szövetségét. A BM 80 millió forintot szánt az idén azon közhasznú társadalmi szervezetek támogatására, amelyek tevékenységükkel segítik a minisztériumot közfeladatai ellátásában.

A Biztonságos Magyarországért pályázatra 149-en adták be igényüket, amelyeket az Országos Bűnmegelőzési Tanács és az Országos Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Közalapítvány képviselőiből álló bizottság

bírált el. Javaslatuk alapján a belügyminiszter döntött a támogatásban részesülőkről. A Csongrád Megyei Polgárőrszervezetek is a kedvezményezettek közé sorolta. Egyedi támogatásra az Országos Rendőr-főkapitányság és az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság tett javaslatot.

Ennek eredményeként a Csongrád és Térsége Polgárőrszervezet öttszáz ezer forintot kapott. A nyertes pályázóknak 2002. január 15-ig el kell számolni a pénz felhasználásáról.

N. R. J.

Szép beszéd

Munkatársunktól

A városi prózamondó verseny 10. alkalommal rendezte meg idén a szegedi Hunyadi János Általános Iskola. Hetven tanuló mérte össze tudását, a résztvevők megtekinthették a Rókus I. Számú Általános Iskola hatodikos tanulójának, Lőrincz Júliának színdarabját *Kell-e vagy sem?* címmel. A rókusai színtanoda előadását Kun Edit tanárm rendezte.

A 7–8. osztályosok versengését *Korom Rita* nyerte (JGYTFK Gyakorló Ált. Isk., felkészítő tanára: Galántai Ferencné). Második helyezett *Tanács Borbála* (Ságvári Endre Gyakorló Általános Iskola, tanára: Lénárd Judit), harmadik *Turi Zsolt* (Fekete István Általános Iskola, tanára: Barta Imréné). Negyedikként vég-

zett *Berta Nóra* (Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium, tanára: Kovács Józsefné), ötödikként pedig *Román Boglárka* (Karolina Általános Iskola, tanára: Szabó Mária).

Az 5–6. osztályosok között az első helyezést ért el *Hódi Ágnes* (Arany János Általános Iskola, felkészítő tanára: Popovicsné Molnár Andrea). A verseny második legügyesebb szereplője *Gazdag Anna* volt (Kossuth Lajos Általános Iskola, tanára: Patyiné Goda Margit). A harmadik díjat megosztva *Horváth Judit* (Jerney Ált. Isk., tanára: Tari-né Gyuris Mária) és *Sári Péter* (Gyakorló Általános Iskola, tanára: Lénárd Judit), negyedikként *Marton Krisztián* végzett (Gedői Ált. Isk., tanára: Feczák Péter).

Gyermekszínház sikerei

Munkatársunktól

A X. Weöres Sándor országos gyermekszínházszó találkozó és a Cora Kölyök Klub színházszó találkozó eredményhirdetését tartották meg a napokban a szegedi Cora Áruházban.

A 69 csoportot, több száz gyermeket megmozgató aprilisi eseményorozatot *Daniel Audoine* áruház-igazgató és *Orbán Hédi*, a Szászorszép Gyermekház igazgatója értékelte. Majd a zsűri nevében Sándor János, a Szegedi Nemzeti Színház rendezője és *Csicsai Antal*, a Gyálareti Művelődési Ház igazgatója hirdette az eredményt.

Az országos gyermekszínházszó találkozóra 6 Csongrád megyei csoport jutott tovább a regionális döntőbe, amelyet június 8-9-én rendeznek Szegeden: Székutársról a Menő má-nók, a makói kertvárosi általános iskolából a Csipet csapat és a Szivárvány, a csong-

rádi Múza Alapfokú Művészeti Iskola társulata, a szegedi Pro Musica Alapfokú Művészeti Magániskolából a Szászorszép csoport, a szatmari általános iskolából pedig a Micimackó.

A Cora Kölyök Klub gyermekszínházszó találkozó gálaműsorára – amelyet június 10-én a Szegedi Nemzeti Színházban tartanak – a következő csoportok jutottak be: a szegedi Dolce Alapfokú Művészeti iskola diákjai, a szegedi Kiss Ferenc Erdszeti Szakközépiskola „Mi” csoportja, a szentesi Deák Ferenc Általános Iskola Len-dület csapata, a székkutasi általános iskola Menő má-nók csoportja, a makói kertvárosi iskola Csipet csapata, a vásárhelyi Színházszó Kör, a szegedi Dugonics András Általános Iskola tanulói, a csongrádi Múza Alapfokú Művészeti Iskola, valamint a Vásárhelyi Gyermekszínház ifjú színművészei.

KIA
NÉZZE MEG ÉS PRÓBÁLJA KI!
3 év vagy 100 000 km garancia!
SZEGED, MAKKOSERDŐ SOR 30.
Tel.: 62-489-872
HÓDMEZOVASÁRHELY,
SZANTO K. J. U. 99. Tel.: 62-236-498

A MASCO Vagyonvédelmi Kft., amely világszabaddal rendelkező vezeték nélküli vagon- és tűzvédelmi rendszerek forgalmazója, pályázatot hirdet
ÜZLETKÖTŐI
állás betöltésére, férfiak számára.
Feltételek: 20–35 év közötti életkor, középfokú végzettség, személygépkocsi, jó kommunikációs készség. Az értékesítési tapasztalat előny.
Ajánlatunk: csúcstechnológiai termékeszállás, 11 éves vállalati múlt, magas jutalék, sikeres munkavégzés esetén a vállalat közpvezetői állást biztosít Önnek.
Jelentkezés: Vörincsik János igazgatótól, a (30) 932-2003-as vagy 10–16 óráig a (76) 415-079-es telefonszámon.

SZÁMOLJON VELÜNK!

Miért fizessenek elő a Délmagyarországra, amikor a sarki hirlapárusnál megvehetem? Mi válaszolni szeretnék kérdésre.

SZÁMOLJON VELÜNK!

A Délmagyarország ára hétfőtől csütörtökig: 49 Ft
péntek–szombaton: 54 Ft

Nézzük, mennyibe kerül Önnek a napilap, ha utcai árusnál vásárolja meg a lapot/ha Ön előfizető:

1 hónap esetén	1265 Ft	1059 Ft
negyed év esetén	3854 Ft	3177 Ft
fél év esetén	7708 Ft	6195 Ft
1 év esetén	15 367 Ft	12 072 Ft

Amennyiben Ön előfizeti a Délmagyarországot, megtakarítása havi előfizetés esetén 206 Ft (4 nap ajándék)
negyedéves előfizetés esetén 677 Ft (14 nap ajándék)
fél éves előfizetés esetén 1513 Ft (31 nap ajándék)
éves előfizetés esetén 3295 Ft (67 nap ajándék)

Gondolja végig: akár 3295 Ft-ot is spórolhat.
Miért ne költené Ön ezt az összeget inkább családjára, gyermekeire vagy egyszerűen csak Önmagára.

ÚJDONSÁG Valena™
Megérkezett legújabb szírvény-családunk, a Valena. Sokrétű szín- és funkcióválasztéka, valamint sorolhatósága miatt tökéletes megoldást kínál, akár otthonra, akár munkahelye teljes összhangjának megteremtéséhez. Kristálytiszta vonalak, hibátlan stílus, derű és harmónia - ez a Valena.

Most kedvezőbb áron kapható a **Kontavill Legrand márkaboltokban:**

Csongrád: EKH Vilamosági és Csavarbolt Fő u. 11-17. Tel.: 30/2993152 Hódmezővásárhely: Varga és Társai Vilamosági Szakközvetítő Kft. u. 14. Tel.: 62/241-659 Kiskőrös: Alkoveh Vilamosági Szakközvetítő Kft. u. 9/11. Tel.: 62/257-592 Makó: Wot Alkoveh Kereskedés Megyeház u. 18. Tel.: 62/412-620 Szeged: Vilamosági Diakon Rt. u. 18. Tel.: 62/477-538 Szerhas: Lakóvilamosági Bolt Rókóczi u. 155. Tel.: 63/560-380

KONTAVILL
MÁRKABOLT